

## 20 НОЯБРЯ – ДЕНЬ ПЕДИАТРА



**ЭТОТ МЕЖДУНАРОДНЫЙ ПРАЗДНИК ДЕТСКИХ ВРАЧЕЙ, КОТОРЫЙ ОТМЕЧАЕТСЯ 20 НОЯБРЯ, ЕСТЕСТВЕННЫМ ОБРАЗОМ ПЕРЕПЛЕЛСЯ С ВСЕМИРНЫМ ДНЕМ РЕБЕНКА. ТАКУЮ РЕКОМЕНДАЦИЮ ЕЩЕ В 1954 ГОДУ ДАЛА ООН. И ХОТЯ ДАТУ ГЕНЕРАЛЬНАЯ АССАМБЛЕЯ ПРЕДЛОЖИЛА ВЫБРАТЬ КАЖДОМУ ГОСУДАРСТВУ САМОСТОЯТЕЛЬНО, РОССИЯ, КАК И ЕЩЕ 129 СТРАН, ЧЛЕНОВ ООН, ПРАЗДНУЮТ ДЕНЬ ПЕДИАТРА ИМЕННО 20 НОЯБРЯ.**

**А ВСЕ ПОТОМУ, ЧТО В ЭТОТ ДЕНЬ В 1959 ГОДУ БЫЛА ПРИНЯТА ДЕКЛАРАЦИЯ ПРАВ РЕБЕНКА, А ЕЩЕ 30 ЛЕТ СПУСТЯ — КОНВЕНЦИЯ ПРАВ РЕБЕНКА. ЧТО МОЖЕТ БЫТЬ ВАЖНЕЕ ДЛЯ МАЛЫША, ЧЕМ ЕГО ЗДОРОВЬЕ? А КТО ЛУЧШИЙ СПЕЦИАЛИСТ, КОТОРОМУ МАМЫ-НАСЕДКИ ДОВЕРЯТ СВОЕГО КРОХУ? КОНЕЧНО, ВРАЧ-ПЕДИАТР. ВОТ ТАК ИДУТ ПО ЖИЗНИ РУКА ОБ РУКУ, И ДАЖЕ ПРАЗДНИК ОТМЕЧАЮТ В ОДИН ДЕНЬ ДОКТОР, НАБЛЮДАЮЩИЙ ЗА СОСТОЯНИЕМ ЗДОРОВЬЯ ПАЦИЕНТА, И САМ РЕБЕНОК.**

*Есть такая профессия — детей лечить.  
В любую погоду вы спешите на вызов, если  
малыш заболел. Любому капризуле без труда  
поставите градусник. Для каждой  
взволнованной мамы найдете нужное слово.  
Врачи-педиатры — настоящие феи в белых  
халатах!*

*В ваш профессиональный праздник хочется  
пожелать Вам неиссякаемого запаса  
душевных сил и побольше счастливых  
здоровых детей вокруг в награду за ваш  
труд.*

*С Праздником!*